

Burial and Cremation (Scotland) Bill

Correction Slip to the Marshalled List of Amendments for Stage 3

The text of amendment 94 is incorrect in the Marshalled List of Amendments for Stage 3. The wording of the amendment should be as below. The amendment appears on page 13 of the Marshalled List of Amendments for Stage 3. When amendment 94 is called, reference should be made to the version of amendment 94 below.

Maureen Watt

- 94** In section 54A, page 42, line 2, leave out <a relevant health body informs a> and insert—
- <() a woman is in the care of a relevant health body, and
 - () the relevant health body informs the>

